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BULETIN  INFORMATIV   

Rezultatele jandarmilor băcăuani în urma acţiunilor de  prevenire şi combatere a 
faptelor antisociale întreprinse în luna februarie 

 
              Pentru asigurarea transparenţei acţiunilor desfăşurate de jandarmi în folosul 
cetăţenilor, vă prezentăm în continuare o sinteză a rezultatelor obţinute în luna februarie 
a.c. 

            Efectivele Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Bacău au executat 1014 
misiuni pe linia ordinii publice, dintre care au fost executate independent 445 acţiuni 
pe linia asigurării şi menţinerii ordinii publice şi 146 acţiuni de intervenţie, 59 acţiuni 
în cooperare cu poliţia, 35 acţiuni executate în cooperare cu alte instituţii şi au fost 
puse în aplicare 329 de mandate de aducere. 
          Rezutatele în urma acestor acţiuni desfăşurate în 141 de localităţi din judeţul 
Bacău, s-au concretizat prin constatarea a 21 infracţiuni, aplicarea persoanelor certate 
cu legea, a 108 avertismente scrise şi 261 amenzi, valoarea totală a acestora fiind de 
73910 lei. 
          De asemenea, efectivele au acţionat şi pe linia restabilirii ordinii publice, 
răspunzând la 31 de solicitări pentru intervenţie, prin numărul unic de urgenţă 112, cu 
aceste ocazii fiind constatate 11 infracţiuni şi fiind aplicate şi 3 avertismente scrise. 
           Acţiunile punctuale pe linia ordinii publice desfăşurate de jandarmi, vor 
continua şi în perioada următoare, având drept scop depistarea persoanelor care 
săvârşesc fapte contravenţionale sau penale, în vederea asigurării unui climat optim 
de ordine şi siguranţă pentru cetăţeni. 
         Având în vedere şi începerea noului an şcolar, reamintim tinerilor care nu au 
împlinit vârsta de 18 ani, că este interzis consumul de băuturi alcoolice, în cazul în 
care vor fi depistaţi fiind sancţionaţi contravenţional, conform prevederilor legale în 
vigoare. De asemenea, cetăţenii sunt obligaţi să deţină asupra lor actul de identitate şi 
să-l prezinte jandarmilor atunci când le este solicitat, altfel refuzul de a se legitima 
sau furnizarea de date incorecte despre identitatea lor se sancţionează contravenţional 
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